5. נתונה סדרה חשבונית אינסופית של מספרים טבעיים. בכל איבר הדגישו מספר ספרות סמוכות כך שבאיבר הראשון מודגשת הספרה 1, בשני הספרה 2 וכך הלאה (לכל n טבעי, הספרות המודגשות באיבר ה-n יצרות את המספר n). הוכח/י שצעד הסדרה הוא חזקה של המספר 10.
פתרון:
יהי המספר הראשון בסדרה 
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A1 =  (מורכב מ m ספרות – הראשונה a1, שניה a2 והאחרונה am ), והפרש הסדרה 
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נתבונן במספר מ גדול בהרבה מm וk. יהי i = 1 + 10n. בתוך איבר ה i של הסדרה  
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Ai = A1 + D(10n = (מספר האפסים שווה ל n – m) מסומן המספר   
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.  = i .אבל אפשר לעשות את זה (משום שa1 ( 0 ) רק במקרה ש a1 = 1, ו D מסתיים ב 
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Ai+1 = Ai + D =  . 
"למקם" בתוכו את המספר 
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 אפשר רק אם k – m = 0. לכן D = 10m– 1 .
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